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Vízforgató híján is kinyithat a Kerekestelepi 
Strand, mivel idén még haladékot kaptak az 
EU-normát nem teljesítő fürdők.

Újdonságokra nem jutott pénz, ám a férfizu-
hanyzót rendbe tették. A strandolók a hideg 
vizes – 1,2 méter mély – medencében, a sza-
bálytalan alakú (32 fokos vizű) és a gyógyvi-
zes (36 fokos) medencékben lubickolhatnak. 
A szezon várhatóan gyermeknapkor kezdődik. 
Tavaly nem volt áremelés, de most 50 forint-
tal drágulnak a jegyek: felnőttek 450 forin-
tért, gyerekek pedig 400-ért strandolhatnak, 
naponta 8 és 19 óra között.

Az időjárástól függően a hónap végén,  
június elején kezdi idényét a Látóképi Tófürdő is.  
A Tiszából táplált strand vize kiváló minő-
sítésű; általában 20 fok feletti hőmérsékletű, 
de kánikulában 30 fokos is lehet. A két hek-
tár felületű víz 50–220 centiméter mélységű.  
A területen strandröplabda- és focipályák, 
valamint főzőhely, büfék, zuhanyzók és öltö-
zők is vannak. A macsi Balcsi belépti díjai vár-
hatóan az infláció mértékével emelkednek a 
tavalyi 400, illetve 280 forintról.

V. A.

Gyermeknaptól a kis strandokon

A legádázabb rockrajongók kerí-
tést szaggatni is képesek vol-
tak, csak hogy bejuthassanak 
az ifiparkba, kedvenc bandáik 
koncertjeire... Napjainkban más 
okból viharvert a létesítmény.

A csaknem 40 éve átadott ifjúsá-
gi parkban nem csak koncerteken 
szórakozhattak a debreceniek. A 
nappal is nyitott zöld sziget sudár 
fái alatt pingpongasztalok és meg-
annyi pad is várta a kirándulókat, 
a lelátó és a dobogó közötti, bitu-
menes pályán pedig olykor sport-
versenyek zajlottak. A Tanácsköz-
társaság útjáról – a mai Egyetem 
sugárútról – érkezőket játszótér és 
talponállós büfé fogadta, a Thomas 
Mann utcai oldalon pedig a Medi-
cor SC „kézilabda-arénája” feküdt.

A napjainkban zárt kapujú, de 
a szupermarket felől „bevehető” 
park különlegessége az, hogy süly-
lyesztett és a közepén dupla domb 
emelkedik. E buckákra szintén 
telepítettek növényeket és pado-
kat, így a szánkózók és a roman-
tikázók is jól érezhették magukat.  
A rezervátumban mosdók, játékköl-
csönző és kisvendéglő is szolgálta a  
látogatókat.

Húsz-huszonöt éve még villám-
gyorsan elkapkodták a belépője-
gyeket, ha a P. Mobil, a Korál, a 
Beatrice vagy akár a Color együt-
tes és az Unió Mozgásszín lépett föl 
a parányi színpadon... Ám a válto-
zások nem kímélték a Végh Dezső 

– ma Nádor – utcai ifjúsági parkot 
sem, amely a Kölcsey Ferenc Műve-
lődési Központhoz tartozott.

Máté László, a néhai intézmény 
szakembere szívesen idézi föl a 
hőskorszakot; a nosztalgia azért is 
élénk benne, mert volt olyan est-
jük, amelyen csaknem háromez-
ren „álmodtak egy világot maguk-
nak”. Az 1980-as évek végétől már 
új körülményekhez kellett igazod-
niuk a közművelődési munkások-
nak. De a véget nem ez a periódus 
jelentette, hiszen a parkban még 
felejthetetlen (bár már nem telt 
házas) fesztiválokon bontogathatták 
szárnyaikat a város új formációi.

A kölcseysek e vadregényes kat-
lanban vendégelték meg a virág-
karneválok fellépőit, s a 90-es évek 
közepén dzsesszfesztiváli koncer-

tek is csalogatták a publikumot 
(ám már a jubileumi, 25 forintos 
belépőjegy sem vált be). Az ifipark 
végső hanyatlását az ottani bevá-
sárlóközpont megépülte és a műve-
lődési központ megszüntetése idéz-
te elő ténylegesen.

Az ifipark üzemeltetési jogát 
Barabás Zoltán és Virág Attila 
kapta meg. Napellenzőket, büfépa-
vilonokat, játékgépeket és konyhát 
is telepítettek a területre. Az előb-
bi vendéglátó-ipari szakember-
től megtudtuk: 5–6 éve kiszállt az 
üzletből. Társa, aki ma is folytat-
ja a tevékenységet, elmondta: még 
tart a bérleti szerződése, s a ked-
vező időjárás beköszöntével újra 
kinyitja a sörkertet. Várhatóan idő-
szakosan fogja működtetni, igaz, 
már vannak biztos programjaik: 

lesz náluk például két koncert és 
két ifjúsági találkozó is. Ez utóbbiak 
egyikét hat hitközség rendezi.

Kíváncsiak voltunk arra is, 
hogy tervezi-e hasznosítani vala-
milyen módon az önkormányzat a 
területet. Varga Lászlótól, a polgár-
mesteri hivatal főosztályvezetőjé-
től megtudtuk, hogy a szabályozá-
si tervben nem szerepel az ingatlan 
beépítése.

(vass)

„Nyugdíjassorban” az ifjúsági park

A „tetszhalál” után alapos felújítás szükséges

A kerekestelepi fürdő vonzereje a 3,3 hektáros 
park növényeiben rejlik

A park fő ékessége ma a dupla 
domb 


